YMHOKEHHUE YUCJIA 6
N AEJIEHHUE HA 6.
HIECTAA YACTDb YUCJIA.
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1. COEAMHUTE BbIPAXKEHMA C OAMHAKOBLBIMH
SHAUEHUAMMN.

76 - 70

18 -8

Ml

I

29 -2 I

|

2+8




2. 3AJIAUA.

HA EJIKE BUCEJIO HECKOJILKO UTPYIIEK. KOTTIA HA HEE [TIOBECUJIU
ELLE 8, TO HA EJIKE CTAJIO 15 UT'PYILEK. CKOJIbKO UTPYIIEK BbLJIO HA
EJIKE? BLIBEPUTE CXEMY, KOTOPA S [TOJIXOIUT K JIAHHOI 3AJIAUE:
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BBIBEPUTE BBIPAXXEHUE, KOTOPOE SIBJISIETCS PELIEHUEM
3AJIAUU:

5eel [itsn] [i5-3-3] [15-4]

|






SAOJAYA.BCAAY POCJIO 5 ABJIOHBL. C KAXKAOI'O IEPEBA
COPBAJIA I10 6 ABJIOK. CKOJIBKO COPBAJIN I1TJIOJOB?

99900






HaumeHOBaHHe KonuuecTeo KonuuecTBo Becero
TOBapa B 1 L[UKe AU[UKOE OYTEIIOK
JIHMOHAaA 4 sI. ?0. 1
7
MuHepaTbHas 6 6. 5 05 _r &
BOJIA A '
Pemenue:
I cmoco®:

1) 6 - 4 =24 (0.) — B 4 smuukKax.
2)6 - 5=30(0.) — B 5 amukax.

3) 24 + 30 = 54 (0.) — Bcero.

I1 cmoco®:

1) 4 +5 =9 (a1.) — Bcero.
2) 6 - 9=54 (0.) — BCero.
OtBet: 54 Oy THLIKHU.




3AJTAHUE Ne 30

— Bri0epuTe U3 HUX SAMHUIIBI JJIMHLI.
(Apwiun, memp, oeyumemp.)

— Kakne enmHUIIBI MaCChI?

(Ilyo, kunoepamm.)
— Kakue equHUIIBI OCTAINCE?

(Eounuywl 8pemenu — neoesns, uac.)



2. 3ATIOJTHUTE
LIEITOYKY:

+ 50 — 70 — 6 +=5
B3]
iﬁi,iiﬁi,
[Pa]—22sPig—2 > =7 - > [13]




3. Pemute 3amauy.

JIleHna npeIrHyna 4yepe3 CKakalky 25 pa3, Mama — 35
pa3, Tams — 30. Ha ckoiabko OOdbIIE MNPBIKKOB
caeinaita Mama, yeM Tanga? Ha CKOJIBKO MeEHBIIIE
IPBLKKOB cenaia Jlena, yem Mamma?

Yto 0003HAYAIOT BBIPAKECHUS, 3AITMCAHHBIE IO YCIOBUIO 3aJ1a4u?

A)25+ 30 Byi253 30535
B) 35 + 30 EyS0 =25



— CKOJIBKO KUVIETOK COIEPKUT OTOT YETBIPEXYIT'OJIBHUK?
—3AKPACBHTE IIOJIOBUHY 23TOM ®UT'YPhI. CKOJIBKO KJIETOK
BYJIET B 1IOJIOBUHE JAHHOI'O YETBIPEXYI'OJIbHUKA?













